

**Астрахань. 11 июля. 08:35:55 ИНТЕРФАКС-ЮГ - Решение о снятии груженого серой сухогруза "Волгодон Линда-1", севшего в четверг на мель в районе села Восток Енотаевского района Астраханской области, будет принято в пятницу, сообщила в четверг агентству "Интерфакс-Юг" официальный представитель ГУ МЧС по региону Анжелика Барина.**

**\*\*\*"По словам заместителя гендиректора (судовладельца - ИФ), вопрос о снятии с мели судна будет решаться сегодня, в пятницу, 12 июля. К месту ЧС направляется судно "Путейский-606", ориентировочное время его прибытия - 22:30. Для организации связи на месте ЧС работает катер ГИМС, ОФПС-4", - сообщила она.**

**\*\*\* А.Барина также уточнила, что сухогруз сел на мель при обходе земснаряда.**

**\*\*\*Как сообщалось, вблизи населенного пункта Енотаевского района (Астраханская область) около 20:00 мск в четверг на Волге сел на мель сухогруз, жертв нет.**

**\*\*\*"Сухогруз "Линда-1" сел на мель без существенных повреждений. Запас продовольствия у экипажа есть, экстренных мер не требуется", - сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в четверг в Южном региональном центре МЧС РФ.**

**\*\*\* На борту сухогруза экипаж в составе 13 человек. Сухогруз перевозил серу около 6 тонн из порта Бузан Астраханской области в порт Кавказ (обособленное подразделение ОАО, Ростовская область). Место приписки судна - Ростов-на-Дону.**